Lovastábor Mórahalmon, a Futó-Dobó Lovasközpontban 2019-ben!

Most mindent megtudhatsz, amit a lovakról tudni érdemes! A Futó-Dobó Lovasközpont Szeged felől érkezve az 55-ös főútvonal jobb oldalán a 19-es km kőnél, közvetlenül Mórahalom városhatára előtt található. A lovakkal való kapcsolat kialakításában egy lovas tanár és több lovas oktató lesz a segítségedre. 
A táborozáshoz szükséges felszerelés:

Időjárásnak megfelelő ruházat, lovagló nadrág vagy feszes pamut nadrág (farmer nem jó!) , lovagló vagy edzőcipő, baseball sapka, rövid ruházat a melegre való tekintettel, esetlegesen váltóruha, szúnyog- kullancsriasztó, naptej, műanyag pohár. Védőfelszerelést biztosítunk. 
Programok:

A táborok hétfőtől péntekig garantálják a résztvevők számára a lovas játékokban való részvételt, napi kétszeri lovaglást, korosztálynak megfelelő méretű lovakkal, elméleti oktatást, ahol megtanulják a gyerekek a lovak ápolását, felszerelését, anatómiáját, megismerik a lovak viselkedését, betekintést nyerhetnek a lovas sportok világába.
A lovastábor ára (hétfőtől péntekig): 25.000,- Ft/fő. 
6 éves kortól várjuk a lovagolni vágyókat.

A nappali táborok az alábbi turnusokban indulnak:

T1: Július 1- Július 5 

(

T2: Augusztus 12- Augusztus 16 
(

A tábor költsége tartalmazza a foglalkozásokon való részvételt és az étkezést.
A táborok maximum 15 főig indulnak.
Napi kezdés időpontja: 8:00-tól 
Napi befejezés időpontja: 16:00-ig
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Jelentkezési lap
Táborozó neve:


TAJ száma:


Születési idő:

Lakcím:

Szülő neve:


Szülő mobiltelefonszáma:


Email cím:


Választott turnus: 

Iskola neve, helye: 


Osztály: 


Allergia/gyógyszerérzékenység: 


Nyilatkozat 

A jelentkezési lap visszaküldésével beleegyezem, hogy nevezett gyermekem részt vegyen 2019. nyarán a Futó-Dobó Lovasközpont lovastáborának megjelölt turnusában. Tudomásul veszem, hogy gyermekem akkor és csak akkor jogosult a táborban részt venni, ha a teljes összeget a tábor kezdetekor kifizetem; egészségi állapota a táborozáshoz megfelelő és a házirend minden pontja betartásra kerül.

Gyermekem Taj-kártyájának másolatát csatolom.
Dátum:

Szülő (gondviselő) aláírása:


Érdeklődni lehet: Oláh Krisztinánál a 06/30- 719-1707 és Kis Arankánál, a 06/30-341-8501-es telefonszámon, vagy a kisaranka @freemail.hu címen. 
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