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Mórahalom Városi Önkormányzat
SAJTÓKÖZLEMÉNY Városkártya bevezetéséről
KÖZÖS KINCSEK – ÖSSZETARTÓ KÖZÖSSÉG: MÓRAHALOM ÉS

TÉRSÉGE A HELYI IDENTITÁS ÉS KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSÉÉRT

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00002
Városkártyát vezet be a Mórahalom Városi Önkormányzat, melyre sikeresen pályázott a Széchenyi 2020 Program 2014-2020 programozási időszak, Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a helyi identitás és kohézió erősítése céljából. A Városkártya egy részfeladata a „Közös Kincsek – Összetartó közösség: Mórahalom és Térsége a helyi identitás és kohézió erősítéséért” című, TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00002 azonosító számú projektnek, mely összköltsége 52.5 millió forint vissza nem térítendő támogatás. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg. 

Mórahalom Városi Önkormányzat és konzorciumi partnerei európai uniós forrásból fejlesztik a helyi közösségek kezdeményező és cselekvőképességét. A projekt nagyban hozzájárul a közösségi szerepvállalás erősítéséhez, javításához, melynek fejlesztése céljából kerül bevezetésre a Városkártya. A kártya bevezetésén keresztül a települési helyi identitást, helyi közösségi létet erősítő, a városi lakosság aktivitását növelő folyamatok valósulhatnak meg.  

A Városkártyával a Város lakosainak egy olyan mobilon és/vagy kinyomtatott kártyával, QR kódon keresztül elérhető webalapon működő infokommunikációs rendszer kerül bevezetésre, amely lehetővé teszi a kártya tulajdonosának pontok gyűjtését, a Városkártya weblapon meghatározott elfogadóhelyeken való kedvezmények igénybevételét, térképes segítséget ad a tájékozódáshoz, és elősegíti a kommunikációt a Városi Önkormányzat és a lakosság között. A kártya segítségével a lakosok mindennemű késedelem nélkül tájékozódhatnak a Város életét meghatározó, éppen aktuális információkról. 
A kártya bevezetésével a Mórahalom Városi Önkormányzat célja a Város lakóinak gyors és hatékony módon történő információellátása, a városi kommunikáció fejlesztése, valamint a lakosság részére a Városban elérhető szolgáltatások kedvezményes igénybevételi lehetőségének biztosítása.
